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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 DE JUNHO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência dos 

Vereadores: Bruno Martins de Almeida, Fabíola Alves da Silva Pedrico, Heber de Almeida 

Martins e João Cau. O Senhor Presidente solicita que o Vereador João Soares de Queiroz assuma 

os trabalhos da Segunda-Secretaria, em razão do Segundo-Secretário, Vereador Marcos Antonio 

Alves estar com problemas de saúde. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao 

Expediente. Adentra ao Plenário a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico. É lida a Ata da 

sessão anterior. Adentram ao Plenário os Vereadores João Cau e Heber de Almeida Martins. É 

lido o seguinte Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: Ofício n° 060/2016 – CI, 

que encaminha cópia do Balancete da Receita e Despesa da Prefeitura Municipal de Votorantim, 

referente ao mês de maio de 2016; Ofício nº 504/2016-CM, que encaminha cópia do parecer 

jurídico extraído dos autos do Processo Administrativo nº 3270/2016, referente ao Veto Total do 

Executivo ao Projeto de Lei Ordinária nº 009/16, de autoria da Vereadora Fabíola Alves da Silva 

Pedrico; Ofícios GPs n
os

 490 a 503/2016 - CM (Respostas de Requerimentos e Indicações); 

Veto Total ao Projeto de Lei Ordinária n° 011/16 do Vereador Alessandro Baeza Silva, que 

determina a disponibilização de brinquedos adaptados para cadeirantes, em parques de diversão 

instalados na cidade, e dá outras providências. Adentra ao Plenário o Vereador Bruno Martins de 

Almeida. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. 

Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores. É lido o Projeto de Lei Ordinária 

nº 017/16, de autoria do Vereador Heber de Almeida Martins, que dispõe sobre a obrigatoriedade 

da empresa concessionária ou permissionária de energia elétrica do município de Votorantim a 

realizar o alinhamento e a retirada dos fios e cabos inutilizados nos postes; notificar as demais 

empresas que utilizam os postes como suporte de seus cabeamentos e dá outras providências. São 

lidos os Requerimentos de Votos de Pesar n
os

 083 e 084/16, do Vereador Pedro Nunes Filho, 

pelos falecimentos da Senhora Adelaide dos Santos Larrubia e do Senhor Nilton Sueiro; e os 

n
os

 085 e 086/16, do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, pelos falecimentos da Senhora 

Wilma Ortiz Messias e do Senhor Salvador Mangano Neto. O Vereador Heber de Almeida 

Martins levanta Questão de Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos um voto de 

profundo pesar pelo falecimento do Senhor Mauro Robles Poiato. O Senhor Presidente solicita 

um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. O Requerimento Especial n
o
 

037/16, sem debates, é aprovado por unanimidade. Na discussão do Requerimento Especial 

nº 034/16, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho, Bruno Martins de Almeida e 

Heber de Almeida Martins. Na discussão do Requerimento Especial nº 035/16, faz uso da 

palavra o Vereador Antonio Pereira. E, na discussão do Requerimento Especial nº 036/16, fazem 

uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e o Vereador Heber de Almeida 

Martins. Postos em votação, os Requerimentos Especiais, após as discussões, foram 

aprovados por unanimidade. O Vereador Heber de Almeida Martins levanta Questão de 

Ordem e apresenta Requerimento Verbal de votos de congratulações com o Grupo 

Votorantim, em nome de todos os Vereadores, pelos 80 anos da Fábrica de Cimentos Votoran. 

Posto em votação, sem debates é aprovado por unanimidade. Os Requerimentos n
os

 236, 239 

e 240/16, sem debates, são aprovados por unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 

233/16, faz uso da palavra: o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência 

dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Na discussão do Requerimento nº 

235/16, faz uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho e Fabíola Alves da Silva Pedrico. 

Após a votação desse Requerimento, o Presidente, Vereador Eric Romero Martins de Oliveira 
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reassume os trabalhos da Sessão. Na discussão do Requerimento nº 234/16, fazem uso da palavra 

os Vereadores Heber de Almeida Martins, Bruno Martins de Almeida, Eric Romero Martins de 

Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). 

Também fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os Vereadores 

Antonio Pereira, João Soares de Queiroz e Alessandro Baeza Silva (reassumindo a Presidência, o 

Vereador Eric Romero Martins de Oliveira). Ainda faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes 

Filho. Na discussão do Requerimento nº 237/16, faz uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. 

E, na discussão do Requerimento nº 238/16, faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida 

Martins. Postos em votação, todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados 

por unanimidade. As Indicações nºs. 317 a 325/16 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 

Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente passa-

se à Ordem do Dia. O Vereador Bruno Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e 

apresenta Requerimento Verbal solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do Jurídico e 

das Comissões de Mérito. Posto em votação, o Requerimento Verbal é aprovado por 

unanimidade. Após a leitura dos pareceres, entra em discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 

013/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias 

para o exercício de 2017 e dá outras providências. Posto em votação, sem debates é aprovado 

por unanimidade. Entra em discussão o Projeto de Resolução nº 02/16, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre o reajuste do valor do Vale-Refeição pago aos servidores públicos da 

Câmara Municipal de Votorantim. Posto em votação, sem debates, é aprovado por 

unanimidade. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, o Vereador Bruno Martins de Almeida 

levanta Questão de Ordem e solicita que seja dispensada a Palavra Livre. Posta em votação, a 

solicitação é aprovada por unanimidade. Em virtude da dispensa da Palavra Livre, o Senhor 

Presidente encerra a presente Sessão, e CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária 

que será realizada em dia e horário regimental. 

 

 

 

ERIC ROMERO MARTINS DE OLIVEIRA 
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